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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 15  

 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 10309 από 25/05/2011 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε 

στον καθ’ ένα από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  και 

κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για 

Συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 18:00’ στο Δημοτικό Κατάστημα της Παύλου Καλλιγά 31, 

συνήλθε το Συμβούλιο σε νόμιμη Συνεδρίαση, όταν διαπιστώθηκε ότι κατά 

την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόμενη, σύμφωνα με το όπως 

προβλέπεται από τον Ν. 3852/2010, απαρτία συγκεκριμένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ    Πρόεδρος 

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ    Αντιπρόεδρος 

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ   Μέλος 

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ                  » 

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ         » 

ΑΠΟΝΤΕΣ                  - 

 

Στη Συνεδρίαση παρέστη για την τήρηση των πρακτικών της 

Συνεδρίασης  η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 4ο   Η.Δ. 

Ενημέρωση – πρόληψη επί των προβλημάτων που υφίστανται ήδη 

και θα προκληθούν επί πλέον στη Νέα Αγορά Φιλοθέης, Θράκης και 

Καποδιστρίου λόγω λειτουργίας πληθώρας καταστημάτων 

υγειονομικού ενδιαφέροντος.  

 

Εισηγηθήκαμε:  

Κατόπιν καταγγελιών των κατοίκων και δικής μας έρευνάς στη Νέα Αγορά 

Φιλοθέης εντοπίσθηκε πλήθος αυθαιρεσιών και παραβάσεων: 

 

α) Ελλιπής αδειοδότηση των 2 ψητοπωλείων. 

β) Μετατροπές χώρων και χρήσεων στα υπόγεια, στους υπαιθρίους χώρους, 

στο Βοηθητικό κτίσμα του ισογείου. 

γ) Κλείσιμο της πρασιάς της Καποδιστηρίου με πλαστικά παραπετάσματα και 

πλήθος τραπεζοκαθισμάτων 

δ) Αυθαιρεσίες στη Πρασιά της Θράκης 2, ιδιαίτερα μπροστά από την 

ανακαινιζόμενη επιχείρηση "A Modo Mio" και αναλυτικότερα: Όπως  

βεβαιώνεται με το υπ' αρ. 1484/2011 έγγραφο της Πολεοδομίας Αγίας 

Παρασκευής, που πρόσφατα διενήργησε αυτοψία, διαπιστώθηκε αυθαίρετη 

κατασκευή και δη περατωμένη. Η Πολεοδομία όμως δεν έλαβε υπ’ όψη της το 

ακόμη σοβαρότερο, ότι η αυθαίρετη αυτή κατασκευή καταλαμβάνει τμήμα της 

πρασιάς της Θράκης 2 που έχει χαρακτηρισθεί ως χώρος στάθμισης, βάσει του 

υπ' αρ. 150771/1985 συμβολαίου του συμβολαιογράφου Αθηνών κ. Γ. 

Αναστασάκη. 

Το συμβόλαιο αυτό κατατέθηκε στη Πολεοδομία Αγίας Παρασκευής μαζί με τα 

απαραίτητα τοπογραφικά σχέδια κι έγγραφα για να εξασφαλισθούν οι εκ του 

Νόμου προβλεπόμενες 10 θέσεις στάθμευσης που αναλογούσαν στην Νέα 

Αγορά , προκειμένου ο τότε αγοραστής της να εκδώσει τν υπ' αρ. 2826/85 

επέκτασης ισογείου και ανοικοδόμηση α' ορόφου. 

Συνέπεια όλων των ανώτερων είναι η υποβάθμιση  και επιβάρυνση της 

περιοχής λόγω κυκλοφοριακού φόρτου, ρύπανσης από τις αναθυμιάσεις των 

ψητοπωλείων – delivery, ηχορύπανσης από εκατοντάδες τραπεζοκαθίσματα, 



κατάσταση που θα επιδεινώνεται συν τω χρόνω με την πλήρη ανάπτυξη των 

δραστηριοτήτων και της επιχείρησης "A Modo Mio" και θα αποτελεί κακό 

προηγούμενο και για άλλα σημεία της Φιλοθέης. 

Προτείνεται ο άμεσος και πλήρης έλεγχος όλων των στοιχείων παραβάσεων 

και αυθαιρεσιών που προαναφέρθηκαν, ακόμη και αναδρομικά και η λήψη των 

απαραίτητων μέτρων για την προστασία της κηπούπολης – αποκλειστικής 

κατοικίας. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε 

υπόψη του  τις διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

αποδεχόμενο την εισήγηση της Προέδρου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τον άμεσο και πλήρη έλεγχο όλων των στοιχείων παραβάσεων και 

αυθαιρεσιών που προαναφέρθηκαν, ακόμη και αναδρομικά και τη λήψη των 

απαραίτητων μέτρων για την προστασία της κηπούπολης – αποκλειστικής 

κατοικίας. 

 

 

Το απόσπασμα αυτό πήρε αριθμό 15. 

Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 21:30΄.  

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται 

από την Πρόεδρο. 

 

                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

 

 

           ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ 


